
^tev. 6 2. februar 1990 Leto VI

INVENTURNI VIŠKI IN MANJKI SO V VEČINI PRIMEROV REZULTAT 
. ' NAŠIH SLABOSTI

Uravnavanju inventur na 14. izredni seji delavski svet ni mogel 
^imd (pre)velikih inventurnih razlik, ki se pojavljajo kot posledica 
neobvladdvanja spremljanja proizvodne, medskladiščne in skladiščne 
dokumentacije. Ker te ugotovitve spremljajo vsakokratne obravnave 
hventur je delavski svet predlagal, da poslovodni odbor pripravi 
Predlog ukrepov za odpravo teh pomanjkljivosti. Delegati so ob 
Lem dodali, da se bodo sprejeti ukrepi morali tudi izvajati in 
Le tako kot doslej.

M.

ZA USPEŠEN PLASMA MORAMO IZDELOVATI ČIM CENEJŠE IN KAKOVOSTNE PROIZVODE 
Vlf tEM PA SEVEDA UPOŠTEVATI DOBAVNE ROKE

gradiva za 19. redno sejo delavskega sveta)

Člani delavskega sveta se bodo kot ponavadi najprej seznanili z 
realizacijo sklepov sprejetih na prejšnji seji, ki so tudi tokrat 
v glavnem realizirani oz. so v izvajanju.
V nadaljevanju bodo člani delavskega sveta razpravljali o predlogu 
kandidatov za občinske in republiške skupščine.
Zaradi zagotovitve prisotnosti stroke in višje kvalitete vezane na 
gospodarsko in,ekonomsko politiko pri skupščinskem odločanju je 
možno v skupščini delegirati tudi poslovodne in delavce s posebnimi Pooblastili in odgovornostmi.
To pa je bil tudi razlog, da j.e poslovodni odbor predlagal naslednje kandidate:
T zbor združenega dela občinske skupščine 
Eanilovič Zorana 
ilec Antona 
Majnik Igorja
Milošič Zvonka r' . ■ .

T zbor združenega dela SR Slovenije 
Botolin Jožeta ■
^eigi Emerika.
Ea^bi lahko podali morebitne predloge oz. pripombe, smo v 5 štev. 
nasega glasila 26.1.1990 ta predlog kandidatov tudi objavili.

Reorganizacija sektorja kontrole kakovosti
Ce^se hočemo priključiti raz v jnim tok v'm razvitejšega sveta, •’ 
auIno, da se primerno organiziramo in usposobimo (kadrovsko, poso- 
°bxmo.poslovanje ...). Da bi lahko naše proizvode plasirali na 
Področje razvitejšega sveta je potrebno zadostiti sledeči zahtevi:



izdelati čim bolj cenen in kakovosten proizvod, pri tem pa biti 
dosleden pri dobavnih rokih.
AUDIT sistema poslovanja v podjetju AGIS, ki ga je izvedla firma.
BMW je pokazal na pomanjkljivosti v poslovanju, ki jih do določe­
nega roka moramo odpraviti, če želimo, da nas uvrstijo v kakovostni 
razred njihovih dobaviteljev. Ena od teh zahtev je tudi bila, da 
funkcija ugotavljanja kakovosti mora biti direktno podrejena pred­
sedniku PO.
Glede na gornje vodstvo organizacijskega področja predlaga delav­
skemu svetu, da sprejme organizacijsko shemo sektorja kakovosti, po 
kateri je funkcija ugotavljanja kakovosti direktno podrejena 
predsedniku PO.

- Inventure
Zdaj že nekaj sej zapored člani delavskega sveta obravnavajo in­
venture, kar samo še potrjuie kako obsežno delo se v zvezi z 
inventurami opravij a.
Ker gre verjetno tokrat za zadnji sveženj inventurnih elaboratov, 
lahko pričakujemo tudi ukrepe za odpravo napak pri skladiščnem 
poslovanju, ki se ponavljajo,ali celo stopnjujejo.

- Obravnava zahteve za varstvo prav'c
Kot ponavadi se vse seje zaključujejo z obravnavami zahtev za 
varstvo pravic delavcev.
Tokrat'bo v obravnavi ugovor zoper sklep disciplinske komisije 
delavca. Ličen Alojza.

M.

SINDIKAT NE SME BITI VEČ NA ROBU DOGAJANJ

Na prvi seji 10 sindikata, podjetja je bilo dogovorjeno, da bo izvršni 
odbor sestavljen iz 16 članov in sicer: predsednika, namestnika pred­
sednika, blagajnika, sekretarja in 12 sindikalnih aktivistov.
Torej iz vsake DE in področja bo po eden sindikalni aktivist član 
10, ostali, ki so bili imenovani pa mu bodo pri realizaciji nalog 
pomagali.
Dosedanja organiziranost sindikata na vseh nivojih je pokazala, da 
mora priti do sprememb in to predvsem v korist sindikatov pododborov 
dejavnosti.
Dosedaj smo bili kot sindikat popolnoma neučinkoviti, predvsem na 
nivoju občine in sicer v smeri razbremenjevanja gospodarstva, ukinitvi 
zdravstvene participacije, reorganizacije SIS v korist gospodarstva it 
Prepričani smo, da bo sindikat preko odborov dejavnosti lažje reševal 
tudi te probleme, zato menimo, da moramo kadrovanju za nosilce naj­
odgovornejših funkcij v odborih dati več pozornosti.
10 našega podjetja predlaga za predsednika odbora dejavnosti kovinske 
in elektro industrije Burina Ivana po funkciji, kar pomeni, da bo v 
primeru izvolitve drugega predsednika 10 sindikata podjetja ta tudi 
predsednik odbora.
Sindikat ne sme in ne more biti več le na obrobju družbenih dogajanj.
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Odbor za družbeni standard razpisuje razpoložljive počitniške kapa­
citete za letni oddih in sicer:
20 prikolic v avtokampu Kozarica v Pakoštanih 
6 prikolic v avtokampu Funtana v Vrsaru 
4 prikolice v avtokampu Oliva v Rabcu 
2 prikolici v avtokampu Bij ela uvala v Poreču.

Izmene so od 15.6. do 2 5.6. 5 od 25.6. do 5.7., od 5.7. do 15.7....
Prispevek koristnika prikolice bo določen po zaključnem računu in z 
ibvestilom o rešitvi prijave boste seznanjeni z višino prispevka.
Interesenti se prijavijo v kadrovski službi, kjer so na razpolago 
°brazci prijave., katere izpolnjene tudi vrnete v kadrovsko službo. 
Delavci na lokaciji Ob Dravi 3a in Mlinska ulica dobijo obrazce pri 
"tajnici, kamor jih tudi izpolnjene vrnejo.
Rok za prijave je 17. februar 1990.

M.g .

razpis kapacitet za letovanje

ORODJE UNIOR
Zaradi velikega povpraševanja za ponovno možnost obročnega nakupa 
^nodja UNIOR sme se odločili akcijo ponoviti.
Zal lahko zdaj ugotovimo, da so cene v povprečju 100 .% višje od 
Cen v prvi akciji. Sicer pa mi vam orodja ne ponujamo, ampak vam le 
emogočamo nakup na 3 mesečno odplačilo. Odločitev je seveda vaša.
Tokrat lahko naročimo naslednje komplete orodij:
Ant.
Ul
131
188
190/2
898
900
902/1
902/2
903/3
920/p

480
60723/7

Naziv Cena/din
ključi viličasti 6-22 8 del. 88,00
ključi obročni 8-19 6 del. 88,00
ključi nasadni 4-13 16 del. 410,00
ključi nasadni 10-32 24 del. 908,00
garnitura Hoby 6 del. 359,00
orodje Unior START 23 del. 829,00
orod]e v torbici 21 del. 718,00
orodje v torbici 15 del. 420,00
orodje v tridelni kaseti. 40 del. ■ 1376,00
kaseta 5-delna prazna 356,00
garnitura Škarij 3 del. 394,00
garnitura klešč 4 del. 294,00
klešče Švedske 1 del. 299,00
garnitura izvijačev - 
ploščati - križni

113,00

Naročila bomo zbirali v kadrovski službi Menoni Maks in Murko Štefan 
p^ ponedeljka 5.2.1990 do vključno srede 7.2.1990. 
nosim vas, da o možnosti nakupa obvestite sodelavca, da bi se s 
Lem izognili možnosti, da kdo za akcijo ne bi vedel.
Ra Bregu DE 04, 05 in 01 se boste lahko naročili pri tajnicah.
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ZAKAJ MORAMO VČASIH NA MALICO ČAKATI

Večkrat se zgodi., da moramo na malico čakati v vrsti ne zavedajoč 
se a da smo te vrste pravzaprav sami krivi. Verjeli ali ne, vrste 
se ustvarjajo zato, ker se ne držimo časa, kije določen za našo 
alico. Pri tem pravzaprav ne gre za velike odmike, ampak le za 

nekaj minut, ki povzročijo verižno podaljševanje vrste.
Maj torej ne bo odveč, če se enkrat objavimo razpored malic s cilje11 
da bi bile vrste čimkrajše ali pa, da j ih sploh ne bi bilo, seveda ^
ob pogoju, da se držimo časa, ki nam je odrejen zal malico in sicer
DE 02 in DE 04 od '8.15 do 8.45
Sektor orodjarna od 8.30 do 9.00
Gumama od 8.45 do 9.15
DE 03, DE 06 in DE 07 od 9.15 do 9.45
Razvojni, tehnični in proizvodni sektor od 9.45 do 10.15
DE 08, tržno področje, gospod.področje, 
organizac.področje, Petovia avto od 10.15 do 10.45

Mlinska cesta
DE 04 in DE 05 (po razdelilniku v 
štirih izmenah) od 8.4 5 do 10.30

Petovia (Ob Dravi 3a) od 9.30 do 10.00

Druga izmena od 17.15 do 17.45
Tretja izmena od 1.30 do 2.00

M.

JEDILNIK TOPLE IN HLADNE MALICE ZA ČAS OD 5.2. DO 9.2.1990

Topla malica________________________Malico ku a
5.2. Hrenovka PIPI, gorčica, čaj J.Žerovnik
6.2. Tržaški kotlet, pire krompir, J.Žerovnik 

solata
7.2. Svinjski želodčki, jogurt J.Žerovnik
8.2. Široki rezanci, Milanez omaka J.Žerovnik
3.2. Segedin golaž, pecivo J.Žerovnik

Hladna malica__________
Hrenovka r'IPT, gorčica 
Svinjska pečenka, kumari0

Šunka v dozi, sir Žarko 
Lovska klobasa, jogurt 
Tirolska salama, pecivo

Z A H VALA 

Ob boleči izgubi drage mame

Rozalije JUNGER

se iskreno zahvaljujem sodelavcem DE 03-strojni obrat za izrečena 
sožalja, darovano cvetje ter denarno pomoč.

. . Franc JUNGER

STROGI ŠEF
Kako to, da ste prišli dve uri prepozno v službo?
Oprostite, zgodilo se mi je nekaj strašnega. Padel sem skozi okno! 
Tako! V katerem nadstropju pa stanujete?
V četrtem!
V četrtem? In upate trditi, da ste za padec iz četrtega nadstropja 
potrebovali dve uri?

Mi
n


